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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 20 dias do 

mês de maio de 2025, às 10:10 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Carlos José, Cristina Magno,  Demerson Novais, 

Eduardo Pimentel, Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Jefferson Mamede, Junior 

da Van, Klévis Farmacêutico, MArcell Castro,  Marcos Pitombeira,  Paulo 

Sandro, Pastor Valter, Pissula e Rayane Barga. Havendo quórum regimental, o 

presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão 

anterior, que foi aprovada, e em seguida, lido o resumo do expediente. O 

vereador Junior da Van fez uso da tribuna, para falar sobre a quadrilha, que 

atuava em Barra Mansa, oferecendo serviços oftalmológicos, e dizendo que 

dariam o óculos gratuitamente, mas na verdade era um golpe. Que em uma ação 

conjunta, da polícia e da Secretaria de Ordem Pública, essa quadrilha foi 

desarticulada e todos foram presos. Indagou sobre onde esses bandidos, se 

instalam na cidade, e quem são as pessoas que dão apoio, para eles aplicarem 

esses golpes. Em aparte, o vereador Pissula parabenizou a ação do prefeito, da 

Secretaria de Ordem Pública e da Polícia, pois esses bandidos procuram locais 

de pessoas carentes, para aplicar esses golpes. E as associações de moradores 

precisam investigar o verdadeiro cunho social que serviços desse tipo são 

oferecidos para a população. Relatou que uma tia sua, foi em uma ação 

oftalmológica, oferecida pela Associação de Moradores, o bairro Vista Alegre, 

e lá, empurraram um óculo de R$1.200,00 para ela comprar. O vereador Junior 

da Van solicitou moção de congratulação para Oncobarra. O vereador Jefferson 

Mamede solicitou ofício de pesar, aos familiares do Guarda Municipal 

aposentado, Sebastião Oliveira. O vereador Eduardo Pimentel fez uso da 

tribuna, para agradecer o asfaltamento no bairro Vila Independência, uma 

promessa sua, de campanha, e se surpreendeu com a qualidade do asfalto. Em 

seguida. Entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: 

Projeto de Lei nº 15/25 – 2ª Discussão; Projeto de Lei nº 06/24 – 1ª Discussão; 

Indicações: nº 78/25; nº 203/25; nº 885/25; nº 1875/25; nº 1541/25; nº 1086/25; 

nº 338/25; nº 1878/25. Terminada a Ordem do Dia, o vereador Pastor Valter  

solicitou moção de congratulação para o Secretário José Luiz Vanelli e Aliandre 

Martins. O vereador Jefferson Mamede solicitou moção de congratulação para 

a servidora Cláudia e para toda equipe da Secretaria de Assistência Social, pelo 

evento da corrida “Estamos de Olho” alusivo ao Maio laranja, em combate a 

violência sexual de crianças e adolescentes do município,  para o Sr. Luiz, que 

trabalha na Companhia de Desenvolvimento do município e para o Pastor 

Willian, pelo seu aniversário. O vereador Deco solicitou moção de 

congratulação para a fonoaudióloga, que atuará na Região Leste, Drª Gracie 
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Carla Silva. O vereador Marcelll Castro solicitou moção de congratulação para 

SR. Hilton Alexandre, o Peninha. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi 

encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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